

# Preafericirea Sa, Mitropolitul Onufrie, spune că Biserica intră în era apocalipsei

Primatul Bisericii Ortodoxe Canonice a Ucrainei, Mitropolitul Onufrie, este încredințat că oricine încearcă să trăiască cu Dumnezeu, va fi sub ocrotirea Sa plină de milostivire, care va întări duhovnicește persoana respectivă.

Preafericirea Sa, Mitropolitul Onufrie de Kiev și toată Ucraina, crede că Biserica a intrat într-o eră apocaliptică.

ÎPS Sa a vorbit despre acest lucru într-un interviu pentru revista Păstor și Turmă.

Comentând introducerea pașapoartelor electronice, înlocuirea treptată a banilor în numerar, apariția cărților de identitate digitale, precum și posibilul control complet al statului exercitat asupra unei persoane, Mitropolitul Onufrie a remarcat că „schimbările din viața umanității din ultima vreme, indică faptul că intrăm într-o nouă eră istorică, numită apocaliptică în limbajul bisericesc.”

„Acest lucru este cunoscut din Noul Testament, în special din cartea Apocalipsa a Sfântului Ioan Teologul. Această epocă inaugurează noi provocări și încercări pentru omenire, dar oricine va încerca să trăiască cu Dumnezeu va fi sub ocrotirea Sa neasemănată, care va întări omul pentru a suporta toate dificultățile și necazurile cu vrednicie , a subliniat Primatul BOC a Ucrainei.

În același timp, răspunzând la întrebarea cu privire la modul în care toate acestea vor afecta viața duhovnicească a credincioșilor, Mitropolitul Onufrie a spus că „acolo unde este Dumnezeu, există fericire și oricine va încerca să se lipească de Dumnezeu, va fi binecuvântat chiar și în cele mai cumplite necazuri.

Cea mai puternică armă duhovnicească pentru o persoană în încercările inevitabile care vin asupra sa, este rugăciunea și pocăința. Cei care vor chema în ajutor numele Domnului, se vor mântui „.

În același timp, spune Preafericirea Sa, Vlădica Onufrie, în viitor „Biserica va deveni mai slabă în ceea ce privește numărul credincioșilor, dar în ceea ce privește calitatea vieții duhovnicești a acestora, Biserica va deveni mai

puternică”.

13 noiembrie, 2020

His Beatitude Onuphry: The Church enters an apocalyptic era